



# 新年上班第一天 厅局长们在忙啥

新年快乐

# 厅局长们在忙啥

## 省工商局局长金启建： 推进“两节”打假，切实保障民生



“要进一步开展打假专项行动，持续加大打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品违法行为力度，切实维护消费者的合法权益。”2013年元旦节后第一天，省工商局局长金启建就立即召开全省工商系统深入推进“两节”打假工作专题视频会议，并在会上作上述强调。

金启建告诉记者，全省工商部门从去年12月

1日就开展了打假专项行动，重点整治假冒伪劣、不合格商品和“傍名牌”等欺骗性销售行为。

批发市场、集贸市场、经营者仓储地、商场超市、展销会、农村集市(庙会)等商品集散地和集中交易区是较易出现假货的地方，自然就成了重点整治的场所。专项行动重点整治的区域为城乡接合部、农村地区、校园周边等违法行为高发地，并将重点打击经营不符合食品安全标准、无合法来源、过期食品和“三无商品”、不合格商品的行为“翻新家电”、“傍名牌”、侵犯注册商标专用权等不正当竞争行为；虚假宣传、虚假标识、侵犯消费者权益等欺骗性销售行为。

“如果市民发现有假冒伪劣商品，或是欺骗性销售行为，除了联系辖区工商所和拨打12315投诉举报之外，还可以拨打省工商局的打假专线：0551-64675029和0551-64675010。”采访的最后，金启建特意这样叮嘱记者。

凤为新 记者 李皖婷

## 省质监局局长朱琳： 将建立电梯安全工作长效机制



昨天早上刚一上班，省质监局的各个处室就开始忙碌起来，局长朱琳也不例外，他正忙着部署新年的工作安排。

“今年我们将继续深入贯彻《质量发展纲要》，全力推进质量强省建设，全面落实省部《合作备忘录》达成的各项共识。以省质量工作领导小组为平台，推动质量强市全覆盖，推进中国质

量文化博览园建设。率先在食品和特种设备名牌企业中开展首席质量官培训工作。”

“今年我们仍将牢固构建质量安全防线，深入开展食品安全领域专项治理整顿，重点排查和监测行业性隐患和‘潜规则’问题，特别是要坚决查处食品非法添加等违法行为，防范区域性和系统性风险。”朱琳说。

至于老百姓很关注的电梯安全问题，朱琳也透露，今年将继续开展特种设备薄弱环节专项治理，加强重点行业、重点区域、重点环节和重点设备监管，特别是在电梯方面，我省将建立电梯安全工作长效机制。

“我省还将加快电梯物联网远程监控平台建设，利用先进的科技手段对电梯安全状态进行监管，并将会同省政府有关部门，推行电梯安全责任保险，增强电梯事故造成伤害后的补偿能力。”谈到未来的工作，朱琳信心满满。

记者 李皖婷

## 省食品药品监管局局长刘自林： 打造餐饮食品安全的“亮丽名片”



“今年第一件事，就是要抓紧重点监管餐馆年夜饭问题，一定要确保百姓放心食用年夜饭。”昨日上午8:20，省食品药品监管局局长刘自林就开始布置今年的工作任务。

刘自林说，春节都是人员流动大、聚餐活动较多的时候，也是食品安全风险集中、问题易发的敏感时段。从现在开始，省食药监局就要对全省市场以餐饮集中区为重点区域，以承办团圆饭、

年夜饭餐饮服务单位、农村聚餐、旅游景区餐饮服务单位、高速公路服务区等为重点单位，加大监督检查力度，确保百姓的年夜饭安全、卫生、可口。

“百姓的食品和药品都是要进入嘴巴的，药监部门就要替百姓把好入口关卡。”刘自林说，让百姓在安徽吃得放心、安心，这就给药监部门提出了工作思路。今年我省食品药品监管就是要不断在监管实践中，创新监管机制，提高监管效率。在餐饮中推进餐饮服务单位量化分级动态监管，打造安徽餐饮食品安全的“亮丽名片”。

在药品监管中，将推进新版GMP(药品生产质量管理规范)的实施，从源头上严把药品质量关。同时把监管力量下沉到基层一线，切实保障县级公立医院改革药品质量安全，提高食品药品监管综合能力。

采访结束时，刘自林还提醒记者，在报道中要提醒广大百姓，如果百姓在节日期间，发现餐饮机构有不卫生以及违法行为，可以拨打12331举报投诉。

星级记者 王玉

## 省物价局局长王建中： 把控好百姓们的“菜篮子”波动

“元旦虽然过去，但是接下来的春节，又是个重头戏。市场的价格一定要监测好，市场检查一定要到位，确保百姓们过个吉祥年。”昨日上午，新年第一天上班，省物价局局长王建中对记者说的这番话，就是对百姓“菜篮子”的担忧。

据王建中介绍，今年我省惠民政策中，首先就是降低保管人事档案、进出口货物检验检疫和已生产药品登记等收费标准，部分资源类商品的出入境检验检疫费由从价计征改为从量定额收取。据测算，收费标准降低后，每年可减轻进出口企业负担约4000万元。

对于即将到来的春节，目前我省在价格监测工作中，就要求加强对粮油、液化气、肉蛋奶菜等生活必需品的价格信息监测，及时准确地了解市场需求供应和价格走势，一旦发现苗头性、趋势性价格异常波动，将迅速预警上报，并及时启动应急工作预案。

对于我省少部分低收入人群，今年我省将继续实行救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，各地可根据当地物价上涨情况，及时发放价格临时补贴，最大程度地缓解困难群众生活因物价上涨受到的影响。

星级记者 王玉

## 省气象局局长于波： 推进安徽特色气象现代化建设



元月4日，2013年第一个工作日。早上8点，省气象局局长于波赶到省气象台参加中央气象台组织的全国天气会商，并对我省将要出现的持续雨雪天气的气象服务作出部署，要求强化监测、加强会商、准确预报、及

时预警、全力服务。

当日早上8点40分，省气象台举行了局领导述职述廉述学报告会，局长于波第一个上台作述职述廉述学报告，并畅谈了2013年的工作打算。

于波介绍，在新的一年里，我省气象部门将在五个方面下功夫：一是进一步在加快推进安徽特色气象现代化建设上下功夫；二是进一步在加强气象为农服务“两个体系”建设上下功夫；三是进一步在强化基层气象公共服务和社会管理能力上下功夫；四是进一步在推进现代气象业务体系全面发展上下功夫；五是进一步在提升气象科技、人才、文化等软实力上下功夫。

王兵 记者 祝亮 文/图

## 省残联理事长张纯和： 50万贫困残疾人将享生活救助

新年上班第一天，省残联理事长张纯和就开始谋划2013年如何让残疾人生活更幸福。

张纯和告诉记者，扶残项目方面，2013年在对已有40.12万贫困重度残疾人生活救助继续提标10%、每人每年救助726元基础上，对新增8万多名低保内3级残疾人实施每人每年360元生活救助。这也意味着，2013年将有50万贫困残疾人享受生活特别救助。

“除此之外，省残联还将牵头实施对0-6岁残疾儿童抢救性康复这项民生工程，为8440名残疾儿童提供医疗康复救助。”张纯和介绍说，2013年投入9730万元，对0-6岁残疾儿童抢救性康复进行扩面，新增救助名额1970名，补助标准平均每人近1.2万元。

张纯和介绍说，今年还将完成5万户危房改造、家庭无障碍改造、机动车燃油补贴、康复扶贫贷款、教育资助、托养服务等项目。

记者 赵莉

中国平安 PING AN 营销车险 4008 000 000

1月-2月到期未投保私家车主

平安直销车险

无须投保 来电询价就送

燃油宝 (赠送礼品以实物为准)

礼品介绍：减少发动机过运行的摩擦，保护及延长发动机寿命；提高燃油经济性，经常使用可降低油耗；加强清洗发动机，提升车辆动力；减少温室气体排放；产品安全可用于任何汽油类车辆。

新年新style，抢礼嗨电话！

快快来电 抢礼品吧：4008 000 000 转1号键

全国服务热线：95511 全国电话报价：4008-000-000 网络自主报价：4008 000 000.com